
 

第 29 回丸心合同運営推進会議議事録 

 

日 時： 令和 3 年 4 月 23 日（金）15 時 00 分～ 

   場 所： 丸心事務室 

   出席者： 事業者  ホーム長 河田、関川、横山（丸花管理者）、神内（丸心管 

理者）、三石（ふわり管理者）、中川（事務） 

 

《 議 題 》 

① 利用者様現況報告 （別紙参照） 

 グループホーム丸心 

・2 月に 1 階丸心で、3 月に 2 階丸花で各 1 名の入退居がありました。 

どちらの利用者様もユニットの環境、雰囲気に慣れ穏やかに生活をされて 

おります。丸花では最年長の方が 4 月に 99 歳のお誕生日を迎えられます。 

歌がお好きでとても陽気な方です。明るい性格が元気で長生きの秘訣と実 

感させていただいています。 

 ・ 直近では当施設内では、利用者様の発熱症状による PCR 検査を受けた事 

 例はありませんでした。引き続き感染防止に努めます。 

 小規模多機能丸心ふわり 

   ・今年度はコロナ感染対策のため近くの保育園との交流が出来ないまま、年 

長児さんが卒園してしましました。園児さんがお散歩の際窓越しに手を振 

ることくらいしか出来なかったことが残念でした。 

 ・今年の春は暖かく、間もなく桜の開花時期を迎えそうですが、コロナ感染 

対策のため今年も利用者様みんなでお花見ドライブに出かけることは出来 

そうにないため、職員と利用者様総出で作った大きな桜の木の壁紙を玄関 

先に飾りました。（丸心通信 183 号をご参照ください。）毎日の散歩の際に 

「咲いてるね」「きれいだね」と職員との会話に花を咲かせています。 

 

②活動報告および今後の予定 

  ・新年度が始まりましたが、今はコロナ感染対策を第一に、安全を確保し 

出来る限りの活動の中で利用者様に笑顔になって頂けるよう、工夫が必 

要となりますが、ユニット毎に行っている誕生会でも、ボランティアさ 

んを迎えられないため、職員も演芸等に奮闘しています。 

 

③その他  

 ・4 月 12 日札幌市による職員対象の 1 回目の PCR 検査が実施されました。 

結果はおかげさまで全職員が陰性でした。今後も毎月 1 回程度、定期的に 

実施されるようです。介護施設入居者、職員へのワクチンの優先接種に 



ついては、早期の実施が待たれるところですが今のところ詳しい通知は届 

いておりません。利用者様のご家族あて、毎年実施しているインフルエン 

ザワクチン実施の際と同様に今月末、同意書を送付する予定です。接種の 

通知が届いた際には、利用者様と全職員が接種を受けさせていただく予定 

です。 

  また、前回、第 28 回丸心合同運営推進会議議事録（令和 2 年 2 月）を 

ご覧頂き、運営推進委員の皆様より頂戴したご意見等も同封させていただ 

きます。ご協力誠にありがとうございました。 

  

 

 

※議事録とアンケートを送付させて頂き、ご意見を賜りたいと思います。大変

恐縮ではございますが、ご協力をよろしくお願い致します。 


